



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

Edital de Retificação nº 33, de 28 de fevereiro de 2024

Retificação nº 02 do Edital N° 143, de 07 de agosto de 2023

VAGAS REMANESCENTES

A Pró-reitora de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, no uso das suas atribuições delegadas pela Portaria nº 880 de 31/05/2022, publicada no DOU 01/06/2022, e considerando o disposto na Resolução no 23 de 19 de março de 2019, torna pública a abertura de inscrições no período estabelecido no cronograma deste edital, para provimento de vagas nos cursos de Qualificação Profissional, na modalidade de Formação Inicial – FI, por meio do Programa Qualifica Mais EnergIF, a serem ofertados nas cidades de Governador Mangabeira e Serrinha, Bahia.

1. Retifica o subitem 2.1, Quadro 01. Identificação do cursos ofertado, local de oferta do curso, número de vagas, período do aulas e pré- requisitos de acesso:

ONDE SE LÊ:

Cursos/Carga Horária	Campus/ Dias das aulas e turno de oferta	Nº Vagas		Período do curso		Pré-requisito
		Turma 01	Turma 02	Turma 01	Turma 02	
Eletricista de Sistemas de Energias Renováveis 200H	Governador Mangabeira Segunda a Sexta Turno Vespertino	25	25	04/09/23 a 17/11/23	02/10/23 a 15/12/23	Ensino Fundamental I Completo/18 anos completos/Inscrito no Bolsa Família ou CADÚNICO

Eletricista de Sistemas de Energias Renováveis 200H	Serrinha Segunda a Sexta Turno Vespertino	25	25	04/09/23 a 17/11/23	02/10/23 a 15/12/23	Ensino Fundamental I Completo/18anos completos/Inscrito no Bolsa Família ou CADÚNICO
--	---	----	----	---------------------------	---------------------------	--

LEIA-SE:

Cursos/Carga Horária	Campus/ Dias das aulas e turno de oferta	Nº Vagas	Período do curso	Pré-requisito
		Turma 02	Turma 02	
Eletricista de Sistemas de Energias Renováveis 200H	Governador Mangabeira Segunda a Sexta Turno Vespertino	25	18/03/24 a 30/05/24	Ensino Fundamental I Completo / 18 anos completos / Inscrito no Bolsa Família ou CADÚNICO

2. Retificar o item 10 cronograma, passando a constar a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

Etapas	Períodos	Local
Publicação do Edital	07 a 08/2023	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos
Período de Impugnação do Edital	07 a 08/08/2023	qualificamais.proex@reitoria.ifbaiano.edu.br
Período de Inscrições	09 a 20/08/2023	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos
Lista Preliminar das Inscrições Homologadas	22/08/2023	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos
Recurso Contra as Inscrições	23 a 24/08/2023 até as 17 horas	qualificamais.proex@reitoria.ifbaiano.edu.br

Resultado das Inscrições Homologação e Relação dos números dos(as) candidatos(as) para sorteio.	25/08/2023	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos
Sorteio Público	29/08/2023	1. Campus Governador Mangabeira Endereço: R. Waldemar Mascarenhas, s/n, Gov. Mangabeira - BA. 2. Campus Serrinha Endereço: Estrada Vicinal de Aparecida, s/n, Aparecida, Serrinha - BA.
Recurso Contra o Resultado do Sorteio	30/08/2023 Até as 17 horas	qualificamais.proex@reitoria.ifbaiano.edu.br
Divulgação do Resultado do sorteio	31/08/2023	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos
Convocação para entrega de documentação e confirmação de matrícula em 1ª Chamada	01 a 04/08/2023	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos

LEIA-SE

Etapas	Períodos	Local
Publicação do Edital	28/02/2024	https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos
Convocação para entrega de documentação e confirmação de matrícula em 1ª Chamada	01 a 13/03/2024	Campus Governador Mangabeira Endereço: R. Waldemar Mascarenhas, s/n, Gov. Mangabeira - BA.

3. Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital nº. 143, de 07 de agosto de 2023.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Luis Henrique Alves Gomes, PRO REITOR(A) EXTENSAO/PROEX - SUBSTITUTO - RET-PROEX**, em 28/02/2024 15:29:55.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/02/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 539843
Verificador: 5de2b03918
**Código de
Autenticação:**

